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Vec: 
Odpoveď na interpeláciu z MsZ 2.4.2025 

K Vašim interpeláciám vznesených na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne dňa 
2.4.2025 Vám posielam nasledovnú odpoveď. 

Interpelácia pána poslanca Ing. Ščepka: „Ja som sa zase chcel pýtať dve veci. Prvá. 
Minulý rok sme ohľadom tejto veci spolu komunikovali. Je to večerné vyčíňanie podniku 
Element a chcem sa zase pýtať, že ako sa pohli a či sa nejako pohli veci ohľadom 
Elementu a ich fungovania vo večerných alebo v nočných hodinách. A vtedy som dával aj 
argument, že v podstate už aj na ubytovacích zariadeniach popri Palackého ulici, priznám 
sa, že hotel Elizabeth som nestihol pozrieť, ale sa objavujú práve ako kdeby negatívne 
hodnotenia na večerné, piatkové a sobotňajšie noci s tým, že vlastne výborná dostupnosť, 
neviem, aké služby, blá, blá, blá. Pardon za výraz, ale teda, že problematické je naozaj to 
fungovanie tých ubytovaných práve v tejto lokalite. A to stále ešte nespomínam časť 
obyvateľov, ktorá v tejto lokalite býva, alebo je tam oproti, kvázi oproti, je tam bytový 
dom.“ 

Odpoveď Mestskej polície 
Mestská polícia neeviduje za posledných šesť mesiacov žiadne sťažnosti týkajúce sa 
rušenia nočného kľudu z prevádzky Elements. 

„A potom druhá vec. Na výbore mestskej časti prišla za nami pani a mňa to celkom 
zaujalo, preto to dávam ako interpeláciu, kde spomínala, že pri Perle, kde je tiež pomerne 
veľký bytový dom sa opakovane objavujú sťažnosti na rušenie nočného kľudu a to nastalo 
práve vtedy, keď sa podľa nej zmenili otváracie hodiny letnej terasy z 22-hej na 24-tu. 
Čiže tá letná terasa je otvorená do 24-tej hodiny. Aj keď by to malo byť v rozpore s VZN-
kom, tak som sa chcel spýtať, že by toto bolo možné preveriť a zároveň by som sa chcel 
spýtať, že kto z úradu a teraz myslím, kto konkrétne z úradu, toto stanovisko vydal toto 
schválenie, ale nie preto, aby som ho nejak častkoval alebo vyťahoval ho 
na zastupiteľstve, že skôr by som sa chcel s tým pánom alebo s tou pani na úrade 
stretnúť a pobaviť sa o tejto problematike.“ 



 

 

Mgr. Richard Rybníček: „Odpovieme a preveríme. Aj v súvislosti s Elementom. My už 
rokujeme, nechcem tu verejne vykladať proste čo, ale chceme prijať opatrenie voči 
Elementu, pretože považujeme to za problém aj my tu a musíme to nejako riešiť.” 

Odpoveď Mestskej polície 
Mestská polícia eviduje na prevádzku PERLA, od začiatku roka 2024 do súčasnosti, tri 
sťažnosti týkajúce sa rušenia nočného kľudu. V dvoch prípadoch bola prevádzka 
uzatvorená a v jednom prípade bola za porušenie prevádzkových hodín uložená 
zodpovednej osobe bloková pokuta. Dodržiavanie Všeobecne záväzného nariadenia č. 
6/2011 o pravidlách času predaja v obchode a 
času prevádzky služieb na území mesta Trenčín MsP, vrátene uzatvorenia letnej terasy 
po 22:00 hod., v danej prevádzke pravidelne kontroluje. 

Odpoveď útvaru ekonomického 
Prevádzkový čas letných terás v prevádzkach mimo centrálnej mestskej zóny je podľa 
Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2011 o pravidlách času predaja v obchode a času 
prevádzky služieb na území mesta Trenčín stanovený do 22:00 hodiny. Prevádzkový čas 
Mestský úrad neschvaľuje. Prevádzkovateľ je povinný písomne oznámiť 7 dní pred 
začatím činnosti prevádzkarne alebo pri vykonaní zmeny Mestu Trenčín svoj prevádzkový 
čas, ktorý musí byť v súlade s vyššie uvedeným Všeobecne záväzným nariadením. 
Prevádzkový čas tejto prevádzky je stanovený v súlade s článkom 3 bod 4 bc) vyššie 
uvedeného Všeobecne záväzného nariadenia. Mestský úrad a Mestská polícia riešia 
podnety na nedodržiavanie prevádzkového času v prevádzkach na území mesta Trenčín. 
Mestská polícia neeviduje v poslednom období sťažnosti na porušovanie prevádzkového 
času v uvedenej prevádzke. Hliadky vykonávajú takmer každý týždeň kontrolu 
prevádzkového času. 

Odpoveď útvaru právneho 
Naša legislatíva sa v ostatnom čase v oblasti riešenia hluku nezmenila, je  aj 
naďalej   obmedzená a mestám a obciam neumožňuje včasný a účinný zásah na ochranu 
svojich obyvateľov proti hluku. 
Prevádzka Elements sa nachádza v centrálnej mestskej zóne (Palackého ul.), kde je 
podľa VZN č.6/2011 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na 
území mesta Trenčín stanovený prevádzkový čas v prevádzkarňach s pohostinskou 
činnosťou v dňoch pondelok až nedeľa od 06.00 hod. do 05.00 hod. Jednorazovú zmenu 
prevádzkového času pri organizovaní akcie je prevádzkovateľ povinný oznámiť 5 dní pred 
konaním akcie. Nie je možné však stanoviť individuálne len jednej prevádzke odlišné 
prevádzkové hodiny. 

Podľa zákona platí, že fyzická osoba-podnikateľ a právnická osoba, ktoré používajú alebo 
prevádzkujú zdroje hluku (teda aj prevádzka  Elements), je povinná zabezpečiť, aby 
expozícia obyvateľov a ich prostredia bola čo najnižšia a neprekročila prípustné hodnoty 
ustanovené vykonávacím predpisom. 

Obce a mestá sú oprávnené objektivizovať expozíciu obyvateľov a ich prostredia hluku 
a vibráciám v súlade s požiadavkami ustanovenými vykonávacím predpisom, ale len 
za podmienky, že objektivizáciu expozície obyvateľov a ich prostredia hluku, infrazvuku 
a vibráciám  vykonávajú len osoby odborne spôsobilé. Mesto Trenčín takúto osobu nemá 
a ani nedisponuje potrebnou technikou na vykonanie objektivizácie.  Aj v prípade, ak by 
došlo k situácii, že pri meraní sa zistí prekročenie limitov, neochráni to obyvateľov 
okamžite, ale vedie to len k začatiu správneho konania, ktoré ale môže viesť len príslušný 
regionálny úrad verejného zdravotníctva. 



 

 

Orgánom oprávneným na riešenie nadmerného hluku z prevádzok je teda predovšetkým 
regionálny úrad verejného zdravotníctva. Mesto Trenčín sa hluk z prevádzok snaží riešiť 
v súčinnosti s Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Trenčíne a preto podujatia, 
pri ktorých je predpoklad vzniku hluku oznamovalo na Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva v Trenčíne a žiadalo ich o zabezpečenie merania hluku 
a v prípade  prekročenia limitov o ďalší postup podľa zákonnej úpravy. 
Uvedenú prevádzku  monitoruje aj mestská polícia, avšak  za posledných šesť mesiacov 
neeviduje žiadne sťažnosti týkajúce sa rušenia nočného kľudu z prevádzky Elements. 

Záverom dodáme, že za účelom objasnenia situácie v súvislosti s hlukom z prevádzok 
v meste, najmä v centrálnej zóne a vysvetlenia možností mesta bolo v mesiaci apríl 2025 
uskutočnené pracovné stretnutie, na ktoré boli pozvaní poslanci MsZ v Trenčíne a kde boli 
dôkladne objasnené zamestnancami mesta všetky potrebné informácie. 

Richard Rybníček 
primátor mesta 


